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第５回ＪＥＣ 保護者事後アンケート 
アンケート回収 1３枚 

１、ジュニエコに参加して良かったですか？ 

 

大変良かった ９ 良かった ４ 良くなかった  

大変良かった 

・初めはどうなることかと思っていたけど、みんなで協力して最後までやりきることができた。 

・自ら動くことができるようになったと思います。 

・｢商売｣についての経験が出来たこと。子供のがんばる姿が見れたこと。 

・貴重な経験ができました。 

・子どもたちのがんばる姿を真近で見れて感動したからです。 

良かった 

・打ち合せ、準備の期間中は時間を作ったりで大変でしたが、結果達成感はあり良かったと思う。 

・いろいろ経験できた。考える力がついたと思う。 

・親もとても勉強になりました。 

 

 

２、お子様は、仕事についてどのように思っていると思われますか？（複数回答可。） 

 

(1)仕事をしたくない 0 (０) (2)早く仕事をしたい 1 (０) 

(3)お金のため 7 (６) (4)自分のため 4 (０) 

(5)成長するため 2 (４) (6)社会に役に立つため 0 (２) 

(7)お客様に喜んでもらう 7 (５) (8)簡単にかせげる 0 (０) 

(9)かせぐことは大変 9 (２) (10)一人でやる 0 (０) 

(11)みんなでやる 7 (８) (12)楽しい 6 (８) 

(13)つらい 0 (０) (14)面白い 4 (３) 

(15)苦しい 0 (０)    

 

３、ジュニエコでは、事業を通して以下のことを体験・学習して欲しいと考えています。お子様

が体験・学習して欲しい項目をお選びください。（複数回答可。） 

 

(1)自分たちで行う楽しさ 10 (９) (2)買ってもらう喜び 11 (５) 

(3)仲間が増える喜び 2 (０) (4)創造力 1 (２) 

(5)問題解決力 6 (10) (6)計画力 9 (９) 

(7)主体性 1 (３) (8)働きかける力 1 (０) 

(9)発信力 3 (１) (10)聞く力 1 (２) 

(11)柔軟性 6 (３) (12)状況把握力 3 (７) 

(13)規律性 1 (１) (14)お金について 7 (４) 

(15)その他 （・事業を通して人と関わり合う楽しさ。） 

（・協力する事の大切さ、大変さ。） 
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３、ジュニエコでは、出資金を募って事業を行う仕組みを採用しています。子供たちには、出資金を

募るために会社説明会を行って、出資を募るよう指導していますが開催はされましたか？ 

 

1.保護者全員が集まって、会社説明会が行われた。 ８ 

2.集まれる保護者が集まって会社説明会が行われた。 ４ 

3.時間の都合で、会社説明会は行われなかった。 0 

 

 

４、全７回のカリュキュラム内容についてどう思われますか？ 

 

多い 0 ちょうどよい １2 少ない 1 

多い 

 

ちょうどよい 

 

少ない 

・全員で集まるのは大変だけど、もう少し他のチームの事もわかるように集まるとよかったと思います。 

 

５、子供達は、利益から役員の給与がもらえますが、給与をどんなことに使って欲しいと思いま

すか？ 

 

・このお金は自分達で稼いだお金なんだな、この金額でこのくらいの商品が購入出来るんだなと考えな

がら使ってほしい。 

・自分でちゃんと考えて使うならば何でもよいと思います。ムダ使いだけしなければ。 

・無駄づかいをせず、自分の為に使ってくれたらと思います。端数のお金を協力してくれた家族（妹）に 

あげてました。 

・親からもらえるおこづかいとは違う、自分で働いて稼いだお金という自覚を持って、計画的に大切に

使ってほしいと思います。 

・自分達が稼いだ給与なので好きな物に使って欲しい。欲をいえば家族の為に、、、、。 

・自分たちががんばった報酬なので好きな事に使ってほしいです。野球をやっているのでバッティング

センターのカード代とか 

・まだ決めてないようです。しっかり考えて自分の思ったように使ってもらえれば良いです。 

・見たらジュニエコのことをいつでも思い出せるよう、長く身近に置ける何か。 

・自分の為に使ってほしい。 

・計画的に使ってくれれば何に使っても良い。 

・自分の好きなように使ってほしいです。 

・自分の努力で手にしたお金を、大切に使う喜びを感じてほしい。 

・まずは給与がもらえることを大いに喜んでもらいたいです。何を買うにしても計画的に想像して楽し

んでもらいたいです。父、母、妹に 500 円ずつ渡してくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

６、最後にＪＥＣに期待すること、改善を望むことを教えてください。 

・ジュニエコの活動は子供達にとってなかなか経験出来ない素晴らしい活動ですが、親の負担もかなり

あるので、子供がやりたくても親が NG を出すご家庭が多いと思います。その問題を解決をいかにし

ていくかに期待します。 

・長い間チームで協力し合い、意見が対立することもあった事もありましたが、当日に向けて何度も話

し合いながら作り上げて行く事ができ、とても得たものは大きかったと思います。ありがとうござい

ました。 

・合宿セミナーの時に、接客についてのお話をしてもらえたらと思う。 

・接客、販売、お店づくりのノウハウなど学べる機会があると良いと思います。 

・とてもいい企画だと思うので、これからも続けてほしいです。 

・お金を稼ぐことの大変さや仲間との結束力など学ぶことが多かったと思うので、今度もこの活動を続

けていってほしいと思います。 

・沢山のサポートして下さって本当にありがとうございました。 

・学校で学べないことを多く学べる場なのでとても大変だとは思いますが、続けていってほしいです。

また、美濃で開業したいと考える子供達を育てたい！という気持ちを広く伝え、その地域の協力も得

られると思うのでバックアップしていってほしいです。 

・もう少しこの活動を学校で広く知ってもらえるように、宣伝したほうがいいと思います。 

・実行委員の皆様大変お疲れ様でした。誠にありがとうございました。 

・参加グルールが多くなるともっと盛り上がると思います。 

・とても良い経験ができました。ありがとうございました！ 

・子供達にとってとってもすばらしい体験であること。予想以上でした。あの姿をアピールすると次や

りたい！子たち増えると思います。たしかに親のサポートは大変なので（特にメニューが決まで、商

品を販売するまでの事前準備が特に大変でした。）もう少し合宿など形になるようにアドバイス頂けた

ら助かると思います。 

 

 

 

 

 

 


